O0R.23%.22 [ e 5So I |7

Rolatite  Extrem. Q/lép Cf,"(‘frq/ 706«*17[3

< 0160( 0-0 lea‘}cl/‘-& F)(‘A‘{VV‘—C( !

\ l
- K Egz >
-3

e call A nd I folatde  Mox mum s be cause J(Ae)/

o kém Cdlen the po-nts close by,

‘S«\m{/qﬁ(v) e fofe v ¢ as 4 te ldve  minmuem,

- I—C e 6()5,, F heove < 3(),(91'/ e Coa (’,u oﬂ

e?(‘)ss,'(g/e Q)(vlﬂtfma oC ffﬁlffo*/ Qb:\/ﬂtg 67

Q\,,j,pb Lubore  He Sope oF  Fle 4&48@/\* lie

< Zoto, That s whue Q= o r whee 000, pUE
bt 00 Des exi3t,
— Mot PDMJF 2, $ ! (8) = O

‘7’4%'/ e bott hl;jl\l(\ C/,L/[ /W —Me’,\ c '7/4 ?A/C"n(\?/

Lot it das M,OLMS

yT] Q 3 Map" A I‘clc i x ¥ V‘g(! M.,

——



Tn lessa 1€ we w il Jes, tHhe  Fust  Drove fae

T:eiW_L Lo boe b Jets  wuS  pletwine  gbc b

Cr,‘i.’c‘/ pa,mﬁ o Q((yum)(/ N(( N oM

he : ter,

- Tba(c\y e 'N" // Jus + PMC’V[’ZQ' QI’W&/(*’L\-‘/‘ C, ’O’

— F(\-M//yj /\/w‘!f(e, PD/)’I .’L D PD:VI“ D rs a

§2‘“F() CoCnef a(,W(? ‘//A‘Q O/Q(l\/ﬁ*‘“e 0/993 h0{ C X +

. et "!Lan. ’;‘.
U)L\/? (/\ld“ }/Ae{t | £ nayee + L 9 /LL(

ab DT Tewefee, tHe Aavatwe connot  be

&{ @Q/kea(; UWF&O(/&[ 7, . - The @oslle
CTha 3 kY X owhey \ Feineyport Detes
| c S a Se
o el gt “6 <.
- 3

— TJo  aet ga ide oY pomf
- N\

|\

ok b £1x) = xg /
- b,
( 2
(’mr Yx° -0 /

L |
ol XZ0o bt @W Lle gjoﬂlr (D See

Xco [} vol 4 V\é(‘ Psx ap ﬁe[( P



E)(QM(J(C, ( Fnd  +he et el b e
- T
V= 3 4+¢x - 5
3

Set ' =o 5 Splve Lol X,

, 2
v 6~ Tx" =0 = g1t
2
X

C(‘lrjcf*( Numbxs of X< ‘JF c-d X= G
<

s
Example 4 (v el oo )
Ford  the cetia | nundbas o
()= x° + Ux“ 4 6x
ol C'y= o S selve £ X
£lo)s 23T+ 98X +4
X= - b+ \/LQ* Ha € s‘; No CPL’L.‘(Q/ /}(4"‘/1()&(\5
2a B o
=9t |g" 436 V SV
2(3) -8 -
_ v Vmé) Trota pe.l
éé_ V\ummé*’\r

% ho el f\ocr)s,



EXalq l
ple 3 Fud Hhe coFel  nunbac

V= (x*+ ¢ = 0o

2 x>
éx(, + ;(l?> =0
-y DNE whae x=o L 6uF nebar- docs Y, seo
X=0 3 mt o cevbieC number
- il =o => /% L= = :>7)<T“/
xS ’'d
._‘\1'::0 Whe A X=-| ) So [)(=~1  IS « ceteal N%—;&U\

FXQ ,,kpée, Y 1C;l/t.7/ e C(‘,“}—c‘c.\ / A by é&ff

VAR
SX
\/’: :7)((‘/)(3- (ZZK'QLQ/;J = 12 x% - (y? _q
= 6x =D < 3 (xt3)
\C/(\f(}\\‘ CcJ nmmm o X? \ A x 2
x=+J2 A whe fz@:a = i‘i; = d



Examp(ﬁ L/ ‘,,Cd\.\\!"‘w—ﬂo/

Cleck b= ' () DVE,

o> DNE Lulen X =0 bt x= 08 I
notn e ameh o 0O beca wip

C) DNE, Tlmaowe) X“o ﬂo+ i

C,(“[Hc_u/ fo n

Exawmple > Fand He cOFice( novbos £ie

g <
Y BX QX

V'= 15 x4 o2 35 2

(2) = O
ox% s+ ax)= o

X=o Ohaﬁ X= '—g



E Xowm)) (L @ {::Vla/ He C "h(\(o/ Nena ey

Y 3 28inlay) £ U x

O He becve! st (o, rr)

| fekuin 00 \
27, %,“‘3’1)

Ve 2costd +4=0 5
g Coslux) = =4 ﬂ’é}
Coslux) = ‘%N “'
27T
only Llap)aux (o ben {x= = | cr it !
so  xe 2 T huelber
43 6 |



